

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE II.

1.1. Název veřejné zakázky:	KJO – rekonstrukce sociálních zařízení blok B - jih
1.2. Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Ostravská univerzita
Sídlo:	Dvořákova 138/7, 702 00 Ostrava
IČ:	61988987
1.3. Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na stavební práce
1.4. Druh zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení

Na základě žádosti účastníka o vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) poskytuje zadavatel následující vysvětlení.

Dotaz č. 1:

V rámci rozpočtu zdravotní techniky je položka 84 K 725821325 Baterie dřezová stojánková páková s otáčivým kulatým ústím a délkou ramínka 220 mm soubor 0,000
Výměra je nulová, prosíme o vysvětlení.

Odpověď č. 1:

Zadavatel k dotazu č. 1 uvádí, že v rámci rozpočtu je nulová položka uvedena proto, že dodávka a montáž dřezové baterie je součástí části interiéru. Dodává se společně s kuchyňskou linkou. Zadavatel dále uvádí, že v čl. 7.2. Výzvy k podání nabídek a zadávací dokumentaci (dále jen „Zadávací dokumentace“) je mj. uvedeno, že povinností dodavatele, týkající se položkových rozpočtů, je mj. uvést jednotkové ceny všech položek v přesnosti na dvě desetinná místa (s výjimkou položek s nulovou nebo žádnou výměrou či množstvím).

Dotaz č. 2:

Dále s v rozpočtu objevují položky za poplatek za skládku z kovů mohou být tyto položky oceněny zápornou jednotkovou cenou? jelikož se kovy odváží k výkupu.

Odpověď č. 2:

Zadavatel k dotazu č. 2 uvádí, že ve výkazu výměr neumožňuje ocenit položky zápornou jednotkovou cenou.

Zadavatel dále uvádí, že v čl. 7.2. Zadávací dokumentace je mj. uvedeno, že povinností dodavatele, týkající se položkových rozpočtů, je mj. uvést jednotkové ceny všech položek v přesnosti na dvě desetinná místa (s výjimkou položek s nulovou nebo žádnou výměrou či množstvím). Dále je v čl. 7.2. Zadávací dokumentace uvedeno, že v případě, kdy dodavatel ocení jakoukoliv dílčí položku v rámci soupisů stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr částkou 0 Kč, je povinen v nabídce takové ocenění odůvodnit, v opačném případě jej může zadavatel k doplnění odůvodnění vyzvat.

Tímto vysvětlením zadávací dokumentace nebyla provedena změna zadávacích podmínek.

.....
Ing. Lucie Tychtlová
referentka pro zadávání veřejných zakázek